
 

 
                            Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας  
                     Μίσθωσης ακινήτου για την κάλυψη στεγαστικών αναγκών 
του δημοτικού ΠαΙδΙκού Σταθμού Βάρδας του Δήμου Ανδραβιδας 
κυλληνης  στην περιοχή της Κοινότητας Βάρδας.   
                                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
                                Ανδραβιδας Κυλληνης  
Προκηρύσσει  τη διενέργεια μειοδοτικής, φανερής και προφορικής 
δημοπρασίας,Μίσθωσης ακινήτου για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών 
του Δημοτικού ΠαΙδΙκού Σταθμού Βάρδας ,του Δήμου Ανδραβιδας –κυλληνης  
στην περιοχή της κοινοτητας Βαρδας.  
Ως εκ τούτου το ακίνητο θα πρέπει να βρίσκεται στην περιοχή της κοινοτητας 
Βάρδας.  
Προς τον σκοπό αυτό ο Δήμος προέβη στην έκδοση σχετικής διακήρυξης 
δημοπρασίας η οποία είναι αναρτημένη στο πίνακα ανακοινώσεων στο 
Δημοτικό Κατάστημα και στην ιστοσελίδα του Δήμου  
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) 
ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης και συγκεκριμένα ήτοι από  
6 Δεκεμβρίου – 27 Δεκεμβρίου, καταθέτοντας προσφορά (όχι 
οικονομική) σε σφραγισμένο φάκελο, στο πρωτόκολλο του Δημου.  

Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (περιλαμβάνεται στην τελευταία 
σελίδα της διακήρυξης), η οποία κατατίθεται εκτός του σφραγισμένου 
φακέλου της προσφοράς, πρέπει να αναγράφει τη λεπτομερή περιγραφή του 
προσφερομένου ακινήτου, τη θέση στην οποία αυτό βρίσκεται (συμπληρώνεται 
στο έντυπο της αίτησης). Εντός του σφραγισμένου φακέλου θα 
περιλαμβάνονται δύο (2) υποφάκελοι με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά 
όπως αυτά αναγράφονται στην υπ’ αριθ. 15550/2024 διακήρυξη. 
Στον φάκελο που περιλαμβάνει την προσφορά της αίτησης (Φάση Α’) 
υποχρεωτικά πρέπει να αναγράφονται τα εξής στοιχεία: 

 Τα πλήρη στοιχεία του αποστολέα – συμμετέχοντος (επωνυμία, ΑΦΜ, 
ταχυδρομική διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας κτλ) και περιλαμβάνει, 
την προσφορά – εκδήλωση ενδιαφέροντος (σχέδιο του σχετικού εντύπου 
βρίσκεται στο Παράρτημα. 

 Τον πλήρη τίτλο της υπηρεσίας που διενεργεί την δημοπρασία, ως 
αναφέρεται στη Διακήρυξη. 

 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ. 
 Τον τίτλο «ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΉΤΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΡΔΑΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΒΑΡΔΑΣ» 

 Τον αριθμό πρωτοκόλλου της Διακήρυξης. 

 

 

                                                                                 Αναρτάται στο διαδίκτυο 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              Ημ/νια 26/11/2024 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ                                                                              Αρ. πρωτ. 15549 
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΚΥΛΛΗΝΗΣ 



Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία  του Δήμου κ. Ιωαννα Καλφιωτη (τηλ.2623360411)  από όπου μπορούν 
να παραλάβουν αντίγραφο της διακήρυξης του διαγωνισμού  και να 
πληροφορηθούν κάθε τι σχετικό, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  

Η  περίληψη της δημοπρασίας ,συμφωνα με την υπ αρ 190/2024Αποφαση του 
Δημοτικου Συμβουλιου, θα δημοσιευθεί  στον τύπο σε δυο ημερήσιες εφημερίδες και 

σε μια εβδομαδιαία με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες 
πριν αποʆ  τη διενεʆργεια της δημοπρασιʆας (Α΄ Φαʆ ση), με τοιχοκοʆ λληση 
αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος 
και με ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου Ανδραβιδας Κυλλήνης  και στη 
Διαύγεια.Τα έξοδα δημοσίευσης της σχετικής περιληπτικής διακήρυξης (αρχικής 
ή και επαναληπτικής)βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη υπέρ του οποίου θα 
εγκριθούν τα πρακτικά της δημοπρασίας. Σε περίπτωση άρνησής του 
εισπράττονται σύμφωνα με τα οριζόμενα για την είσπραξη των δημοσίων 
εσόδων. 

 

 

 

 

            Ο Δήμαρχος  
 
                  Λέντζας Ιωάννης  
 

  


